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Instructions :

Répondez directement sur la feuille



1/ Donner une définition du processus référentiel. (1 point)

Indiquer le nom du dispositif expérimental classiquement utilisé dans les études sur le

processus référentiel (1point):

2/ En vous référant aux unités monologales du modele hiérarchique de Vion (1992), remplir
le tableau (ci-dessous) en séparant les réactifs et les initiatifs. Pour cela recopier dans le

tableau la partie correspondante de l'interaction ci-dessous. (5 points)
L1 : Quel film as-tu vu ?
L2 : Le documentaire sur la flore. Tu vas aller le voir ?

L1 : oui, ¢ca m’attire aussi.

Initiatif Réactif




3/ Dans le chapitre sur les interactions a structure d’échange, citer les quatre criteres qui
permettent de les caractériser et donner un exemple en vous appuyant sur les types

d’interactions données en exemple en cours. (4 points)
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4/ D’aprés le modele des catégories linguistiques de Semin et Fiedler (1988), pour chacun des
énoncés présentés dans le tableau ci-dessous indiquer la catégorie linguistique
d’appartenance (si vous utilisez un sigle, précisez sa signification). (5 points)

Enoncés Type de catégorie linguistique

Jean taquine Paul

Audrey regarde Jade

Lucie admire I’habileté de Laure au tennis de

table

Juliette mange avec appétit

Stéphane est sérieux
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5/ Dans I'étude de Burguet (2011), indiquer quelle est la Variable Indépendante et ses

modalités (2 points)
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Indiquer également quelles sont les variables dépendantes : (2 points)



